

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Назва дисципліни (курсу)	Економіка спорту і фізичної культури
Кредити ЄКТС, години	3 кредити ЄКТС, 30 годин – аудиторних: 20 годин – лекції, 10 годин – практичні
Рівень вищої освіти	Перший (Бакалавр)
Семестр	Четвертий
Кафедра	Теорії та практики фізичної культури і спорту
Цільова аудиторія	Здобувачі вищої освіти за спеціальністю 014 «Середня освіта (Фізична культура)»
Мова викладання	Українська
Методи викладання	Словесні, наочні
Форми організації занять	Лекція, презентація, дискусія, бесіда, практичні заняття, ілюстрації, інтегративне поєднання з іншими дисциплінами, відеопрезентації з використанням новітніх інформаційних технологій та комп'ютерних засобів навчання
Актуальність дисципліни	Вивчення даної дисципліни передбачає ознайомлення здобувачів вищої освіти із основами економічної науки, техніки мислення для розкриття суті економічних явищ та процесів, їх значення для розвитку галузі фізичної культури та спорту. Здобувач вищої освіти, вивчаючи дисципліну отримує повну інформацію про закономірності та тенденції розвитку сучасної економіки та її вплив на розвиток галузі фізичної культури і спорту
Мета	Формування професійних знань, вмінь та навичок про типові економічні явища та процеси, матеріально-технічну базу, фінансування та організацію діяльності у галузі фізичної культури і спорту, що мають забезпечити теоретичну та практичну підготовку бакалаврів спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура)
Завдання	Оволодіння знаннями і методами аналізу економічних процесів; Формування уявлень про закономірності та тенденції розвитку сучасної економіки та її вплив на розвиток галузі фізичної культури та спорту; Розвиток мислення, що сприятиме свідомому розв'язанню проблем економічного характеру, які можуть виникнути у майбутній професії вчителя фізичної культури; Формування знань про типові економічні явища, матеріально-технічну базу галузі, її фінансування та організацію діяльності; Ознайомлення з нормативними фінансовими документами підприємства галузі «Фізична культура і спорт»; Вивчення ринку галузі «Фізична культура і спорт», об'єктів і суб'єктів ринкових відносин; Характеристика сучасних економічних процесів у галузі фізичної культури та спорту; Формування сучасного економічного мислення
Загальні компетентності	ЗК 3. Здатність до пошуку інформації, її аналізу та критичного оцінювання; ЗК 5. Здатність використовувати інформаційно-комунікаційні технології;

	ЗК 6. Здатність до самовдосконалення та саморозвитку; ЗК 10. Здатність розуміти стратегію розвитку людства
Фахові компетентності	-
Зміст курсу	Спорт як галузь економіки та бізнесу. Спортивна індустрія. Фінансування фізичної культур і спорту. Фінансовий менеджмент у спорті. Маркетинг у спорті. Реклама і робота з громадськістю у спорті. Товарні знаки у спортивному бізнесі. Бізнес-планування у спорті і спортивній індустрії. Економіко-математичне моделювання та прогнозування у спорті. Оплата праці у галузі фізичної культури і спорту. Букмекерський бізнес, тоталізатор та економіка спортивних лотерей. Корпоративний спорт. Соціально-економічний захист у спорті та спортивному бізнесі. Державне регулювання та саморегулювання економічних відносин у галузі фізичної культури і спорту
Політика курсу	Під час організації освітнього процесу викладач та здобувачі вищої освіти діють відповідно до: Положення про організацію освітнього процесу у РДГУ, Положення про академічну доброчесність, Положення про оцінювання знань і умінь здобувачів вищої освіти, Положення про внутрішнє забезпечення якості освіти. Викладачем перед початком вивчення курсу ставиться система вимог та правил поведінки здобувачів вищої освіти на заняттях, доводяться до їх відома методичні рекомендації щодо виконання та оцінювання різних видів робіт. При цьому обов'язково враховуються присутність на заняттях та активність під час практичного заняття; (не)допустимість пропусків та запізень на заняття; користування мобільним телефоном, планшетом чи іншими мобільними пристроями під час заняття; несвоєчасне виконання поставленого завдання і т. ін. За об'єктивних причин (наприклад, хвороба, працевлаштування, міжнародне стажування, перебування на зборах чи змаганнях) навчання може відбуватись в он-лайн формі. За попередньою домовленістю з викладачем можуть проводитись консультації за допомогою програм ZOOM або Google Meet. Здобувач вищої освіти, виконуючи самостійну або індивідуальну роботу, повинен дотримуватись політики доброчесності. У разі наявності плагіату в будь-яких видах робіт здобувач вищої освіти повинен буде повторно виконати завдання
Вид контролю	Залік
Викладач	Старший викладач Гоголь Тетяна Василівна моб. тел.. +38 097 921 80 07 +38 073 092 00 48 e-mail: tetyana_gogol_83@ukr.net tetiana.hohol@rshu.edu.ua